



Depozitele de deșeuri necontrolate descoperite de către comisarii Gărzii de Mediu Maramureș sunt mai multe decât cele de anul trecut. La Prefectura Maramureș au fost recent comunicate concluziile rezultate în urma acțiunilor de verificare a modului de efectuare a salubrității cursurilor de apă și a localităților din județul Maramureș. În scopul verificării modului de salubritate și igienizare a cursurilor de apă, a șanțurilor și rigolelor, s-au constituit două comisii mixte în cadrul Instituției Prefectului. Una pentru sistemul hidrotehnic Someș, alta pentru sistemul hidrotehnic Tisa. În perioada 15 martie – 7 aprilie, cele două comisii au verificat 43 de cursuri de apă și afluenți (inclusiv torenți) și toate cele 76 de UAT-uri din județ.

Conform situației prezentate de Sistemul de Gospodărire a Apelor Maramureș, situația este mult mai bună decât în anii trecuți. SGA recunoaște însă că există, totuși, probleme privind depozitarea gunoaielor lângă cursurile mici de apă, de către riverani, precum și (mai ales în Maramureșul istoric), probleme privind lipsa șanțurilor și rigolelor.

“De asemenea, se constată în multe cazuri faptul că apele menajere ajung în șanțurile din fața proprietăților și în cursurile de apă, poluându-le și degajând mirosuri pestilențiale”, au afirmat cei de la SGA Maramureș.

De cealaltă parte, Ioan Ștrempel, comisar șef al Gărzii de Mediu, Comisariatul Județean Maramureș, a afirmat că instituția a efectuat controale privind salubritatea localităților, în vederea identificării depozitelor necontrolate de deșeuri, a verificării stării generale de salubritate a căilor de comunicații, starea rigolelor stradale, a podurilor și podețelor, a terenurilor adiacente, precum și a malurilor și cursurilor de apă.

În plus, a subliniat Ștrempel, au fost verificate și obligațiile administrațiilor publice locale care decurg din OUG 196/2005 privind Fondul pentru Mediu. Până acum, Garda de Mediu a aplicat șapte amenzi contravenționale, în valoare totală de 8.500 lei, toate pentru nedepunerea declarațiilor la Administrația Fondului pentru Mediu. Șeful Gărzii de Mediu a mai menționat faptul că multe sesizări sunt primite de la turiștii deranjați de lipsa curățeniei.

Turiștii reclamă la Garda de Mediu lipsa curățeniei din localitățile Maramureșului

Scris de infoMM.ro

Marti, 18 Aprilie 2017 08:18 -

Contactați telefonic, cei de la Garda de Mediu recunosc că numărul depozitelor de deșeuri necontrolate depistate este mai mare decât anul trecut. Din totalul celor 76 de primării, în cazul a 24 au fost depistate probleme din acest punct de vedere. UAT-urile cu probleme au termen de remediere a deficiențelor constatate 14 zile, iar după Paște urmează un nou control al Gărzii de Mediu la aceste primării, dar de data aceasta se vor aplica și amenzi.

SURSA:

InfoMM.ro